

抓住2018的尾巴,去这几个地方走走吧

推荐目的地:新加坡

相关航班:济南—新加坡,班期为每周二四六,将于12月20日开飞,往返票价500元起(不含税费)。

建议游玩:3-5天

首先小编推荐的就是新加坡,那里非常适宜居住,干净的街道,清新的空气,诱人的美食,精彩的夜生活,它值得你停下匆忙的脚步,花上四五天时间,漫无目的地游荡在这座花园城市,好好享受一段属于自己的热带生活。

在新加坡河口上,滨海桥附近,矗立着一座乳白石的“狮头鱼尾”雕像,它是新加坡的象征和标志。相传在14世纪,圣尼罗优多摩王子率众人乘船来到此地,登陆后见一头狮子从前面跑过,认为是个吉祥物,遂将该地取名为“信河补罗”,并在此建立了自己的王朝。马来语中的“信河补罗”意为“狮城”,所以新加坡又称“狮城”。市内设立了鱼尾狮公园、圣淘沙名胜世界、新加坡国家博物馆、亚洲文明博物馆、牛车水(新加坡唐人街)、乌节路(购物区)、新加坡金沙娱乐城、克拉码头、驳船码头和新加坡和平纪念碑等旅游景点,还建有天福宫、粤海清庙、苏丹伊斯兰教堂等寺庙,是新加坡开埠了近两百年来前建成的几座庙宇。

新加坡是世界各地风味美食的汇集之地,这里是美食的天堂,有中国、马来西亚、印度等地的美食,除此之外,英国、法国、意大利等地的美食也非常多。新加坡的特色美食像是海南鸡饭、娘惹菜、肉骨茶等等。另外,牛车水是中国菜的汇集地,小印度是印度菜的汇集地。

酒足饭饱之后,是不是来一波买买买最合适呢?新加坡是购物的天堂,在新加坡有很多大型的购物商场,如Vivo City、Paragon、Iluma、313等,新加坡的特产并不特别多,这个国际化的大都市汇集了来自世界各地的多种多样的商品,应有尽有。

推荐目的地:泰国

相关航班:济南—曼谷、青岛—曼谷、乌鲁木齐—曼谷、昆明—曼谷,班期为每天,往返票价50元起(不含税费);济南—清迈、重庆—清迈,班期为周二四六,往返票价400元起(不含税费)。

建议游玩:曼谷2-3天,清迈2-3天

有着“东方威尼斯”之称的曼谷,是一座佛教历史悠久,东方色彩浓厚的城市。同时,曼谷也是一个极具包容性的城市,你可以去威灵顿派的皇宫,体验泰国佛学的神圣,也可以在夜色降临后,融入灯红酒绿的街头。总之,在曼谷,有可以寄托信仰的安宁,也有释放自我的自由。

大皇宫(The Royal Palace)位于曼谷市中心区,曼谷王朝帝王的住所,地位类似我们故宫。它由一组布局错落的建筑群组成,汇集了绘画、雕刻和装饰等艺术,和其他历代王宫相比,保存完美、规模宏大、民族特色浓郁,现仅用于举行加冕典礼、宫廷庆祝等仪式。

大皇宫部分区域对外开放,建筑群共22座,绿色瓷砖屋脊,紫红色琉璃瓦屋顶,凤头飞檐,屋顶是典型的泰国“三顶式结构”,集泰国数百年建筑艺术之大成,

眼瞅着2018年很快就要过去了,年初定下的小目标都实现了吗?爱旅游的你心中那个向往的地方去了吗?没关系,今天小编整理了几个向往中的目的地,有想法的小伙伴可要抓紧啦!



新加坡



曼谷



柬埔寨

被人称为“泰国艺术大全”。

而在泰北的古城清迈,慢悠悠了七百多年,逐渐积蓄起了清新回归的文青气质。酸酸的越南米粉,蜿蜒曲折的街道,金碧辉煌的庙宇,物价还不高,来这里的人都很懂这座城,知道像观光客那样风风火火只会食不知味,放慢自己的脚步,背上背包来一次属于自己的自由行。

在清迈,你可以坐着突突车从城的这头逛到那头;你可以放慢脚步,毫无目的的在清迈古城中逛荡;你可以静静地坐在寺庙中看美丽的夕阳;你

可以在清迈夜市感受熙来攘往的热闹气息,放慢自己的脚步,静静地享受属于自己的清迈小清新之旅!

小编悄悄地告诉你,泰国的美食也是超级棒,曼谷是泰国菜发源地,菜色主要以辣、酸、甜为特色,同时也集合了各国风味的美食。另外在大街小巷中还有各色水果摊和小吃摊。暹罗广场附近的各大商场都有美食街,唐人街和考山路的小吃也很不错。

从曼谷来到清迈后你会发现街边有许多餐厅和酒楼,有

专门供应各国菜式的餐厅,亦有供应地道泰北美味的浓辣菜式的酒楼,还拥有不少外国餐馆,大多价格适当。清迈的小餐厅和饭馆都是以特色的辣味而著称的,清迈独有的咖喱,很香而且又不辣,非常适合不习惯吃辣食的游客享用。还有这里的肉酱,用辣椒,猪肉和虾仁制成的,十分可口香美。

推荐目的地:柬埔寨

相关航班:济南—暹粒、重庆—暹粒班期为周一五,往返票价400元起(不含税费);济南—金

边、重庆—金边,班期周三七,往返票价700元起(不含税费)。**建议游玩:**金边4-5天,暹粒2-4天

金边是柬埔寨的首都,面积370平方公里,人口约200万。数年的战火后宁静下来的金边,掩藏不住她神秘且迷人的风姿。殖民时代法国风格建筑物遗迹散落在金边城四周,熙熙攘攘的人群在极富民族风情的大街上涌动。每到周六和周日,金边城区河边一带,更是生机勃勃。这里没有亚洲其他城市的严重污染,金边的魅力就在于这里繁茂的林荫大道,具有殖民色彩的建筑物和穿着橙红色长袍的僧侣等。

来到金边,这里有众多世界知名的景点需要你去打卡,塔子山,波列莫罗科特佛塔,皇家博物馆、皇家花园,监狱博物馆,万谷湖,独立纪念碑,杀人场,国立博物馆,塔仔山,中央市场(新街市),银阁寺、银阁、达布笼寺、白云寺、巴肯山、圣剑寺、女王宫等等。

在众多景点中,小编首推金边皇宫,也称四臂湾大皇宫,建造于1866-1870年。坐落于金边东面,面对湄公河、洞里萨河、巴沙河交汇而形成的四臂湾,属于典型的高棉式建筑。金边王宫是综合的建筑群,当中包括举行加冕仪式或王室活动的即位厅、举行王室佛教仪式的佛教寺院“银塔”及供奉柬埔寨君主的居住的宫殿等。1863年,柬埔寨与法国签订保护条约,成为法属柬埔寨,当时的首都位于乌栋。

说到吃,金边的高棉餐厅众多,餐厅里的金边美食应有尽有,价格合理。在这里也有很多具有马来西亚、中国、越南口味的餐厅,路边的小吃和水果商店也非常实惠。金边的美食独具风味,其中代表性的有炒牛肉、咖喱汤、米线等等,还有一些重口味的街边小吃像是油炸毒蜘蛛,会让你毛骨悚然。

提到暹粒,相信你首先想到的就是吴哥窟,大吴哥位于暹粒市北郊。暹粒河从暹粒市流过,河流两旁,星级酒店林立。暹粒市人口大约14万人,大部分信奉佛教。这座小城与喧嚣的金边相比,显得安静而毫不起眼。令世界各地的旅行者对暹粒趋之若鹜的是被列为世界文化遗产、世界七大奇迹之一的吴哥窟。

吴哥窟是高棉古典建筑艺术的高峰,它结合了高棉寺庙建筑学的两个基本的布局:祭坛和回廊。祭坛由三层长方形回廊环绕须弥台组成,一层比一层高,象征印度神话中位于世界中心的须弥山。在祭坛顶部矗立着按五点梅花式排列的五座宝塔,象征须弥山的五座山峰。寺庙外围环绕一道护城河,象征环绕须弥山的咸海。与中国万里长城、印度的泰姬陵和印度尼西亚的千佛坛一起,被誉为古代东方的四大奇迹。

暹粒的美食同她的吴哥窟一样,都会让人赞不绝口。这里的美食色香味俱全,Amok鱼、高棉酸汤、柬式火锅都是当地代表性美食,这里还有很多其他国家的菜系,让你有丰富的选择去品尝其他国家的美食。

购票通道:山航官网 www.sda.cn、山航掌尚飞APP、山航客服热线95369、山航直属售票处。